

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Mar,2014

走過熙攘人群 踏遍海角天崖，找不到一份愛像耶穌，祂撫慰我心，祂懷抱我靈，測不透的不求回報的愛情；愛到為我降生，愛到為我受死，愛到體恤我一切軟弱，祂柔聲呼喚，祂耐心等候，永不停息，無怨無悔的愛情。 祂為何對我那麼好，我雖然不好，祂卻聽我每個禱告，或在寧靜清晨，或在傷心夜裡，祂為何對我那麼好，我雖然不配，祂還愛我如同珍寶，此情山高海深，主祢為何對我這麼的好！

這首詩歌唱出元國對主恩的感謝與心情，特別是 2/Feb 開始治療我的 C 型肝炎後；回想這是自己信主前吸毒找來的麻煩，但是信主後，就靠主正常生活作息，禱告主為我發明新藥可以醫治(因為我有 B、C 型肝炎)，祂卻聽我每個禱告！這幾天打針、吃藥，反應較強的就是頭痛，還有發不停的蕁麻疹，但我的心情，有說不出來的喜樂與盼望。在過去這一年元國開始回憶紀錄，神垂聽應允的每一個禱告，並且已經整理出來有 101 項(離慕迪禱告一萬件還遠，有人說是五萬件)，祂真是聽禱告的神！以弗所書 6：18~20「靠·聖靈，隨時多方禱告祈求，並要在此儆醒不倦，為眾聖徒祈求，也為我祈求，使我得·口才，能以放膽，開口講明福音的奧秘，(我為這福音的奧秘，作了帶鎖鍊的使者。)並使我照·當盡的本分，放膽講論。」神把這節經文賜給我，讓我繼續的求你們，為我祈求，如同以往，是您們的禱告，「使」我得·口才，「能」以放膽，開口講明福音的奧秘。並「使」我照·當盡的本分，放膽講論。我沒有保羅的特殊恩賜，也不如他那般的偉大，更沒有鎖鍊，但是卻仍得到神所賜的恩典，得以作祂的僕人，在南非事奉祂所要我事奉的華人同胞。我不記得是誰開始為非洲福音事工禱告？含、迦南？還是雅各？摩西，是埃提阿伯太監？還是李文斯敦？施達德，又是誰曾經為非洲回有華人福音事工禱告過？使我在那兒蒙主救恩，還使我有份於這份事工的行列：從協助不會說英文的翻譯、移民局、警察局、醫院、學校、監獄等等，是按照主的吩咐作的；接觸認識華人同胞後，並能以放膽，將主在我身上的救恩見證，開口講明福音的奧秘！這些全都是因為禱告後盾。現今我至台灣接受治療時間，慧玲在南非接下講台事奉，盼望您們也為她切切禱告，使她也能放膽以開口講明福音的奧秘！



Li, ZhiRu 和 Yang, HeYun 母女受洗

Li, ZhiRu 姐妹和她女兒二人已上完受洗延道班兩年了，曾經想要安排與羅斯敦堡弟兄姐妹們一起受洗，但是因路程太遠作罷(從她家單程 160Km)，而這一次感謝神讓城中浸信會適時借出場地，並學青團契的同工事奉，使我們可以完成這美好的與見證。

Zhuang Chun 弟兄的早產女兒，出生時羊水進入嬰兒的腹部與胃部！所以住

進加護病房兩個月，現在終於康復，但是又發現孩子是 **Down syndrome**，我們只能為他們禱告，求神堅立他們夫婦的心思意念，讓他們可以一同攜手養、育這孩子。



周三晚上查經班

羅堡隔週一晚上查經

Zhuang Chun 早產女兒

感謝弟兄姐妹們為元國代禱，斐京周五英文班繼續上課，羅堡隔週一查經班由弟兄姐妹們自行聚集聚會，其他晚上查經班均暫停聚會；主日崇拜仍舊照常舉行；感謝慧玲積極擺上，願意接下所有講道的事奉，但也請為她迫切代禱，因為她眼睛不好，晚上看不清楚道路，而不適合在夜間開車，為她還要照管三個孩子的上下學、交通接送出入平安禱告，求主加添她的心力。

感謝神讓 CIM 差會正在積極尋求，能有牧者前來南非支援事奉，求主打發人前來，也就為慧玲更將要承接這接待的事奉代禱，使我們都能一同經歷主的平安。

……元國與慧玲的新部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

舊部落格 <http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com>

### 感恩

- 1、 24/Feb 元國開始治療 C 型肝炎，施打干擾素與口服 Robotrol 藥物，充滿感恩。
- 2、 為 Li, ZhiRu 和 Yang, HeYun 母女接受洗禮向神感恩。
- 3、 為比陀福清教會、羅斯敦堡華人基督教會弟兄姐妹多人返國過年休假，並南非家人都出入平安，蒙神保守賜福感恩。
- 4、 二月份起，羅斯敦堡開始第二、四周主日晚上教會場地崇拜，向神感恩。
- 5、 為三個孩子都在家中作慧玲的好幫手向神感恩。

### 禱告

- 1、 為元國 C 肝治療禱告，求主在半年時間治好肝臟 C 型肝炎病毒，得完全復原。
- 2、 求主預備安排有牧者至南非短期支持 CIM 華人福音事工禱告，請為此迫切代求。
- 3、 請為七月學青團契安排至台灣福音短宣事奉禱告，求主保守一切順利。
- 4、 請為南非政局禱告，為四、五月份將舉行總統大選禱告，各地已發生抗議、遊行、示威、封路，演變成暴動，並打、砸、燒等事件，求主賜南非平安。
- 5、 豪登省高速公路電子收費郵件，致每日增加約百萬封郵件，郵局員工罷工！我們家已經一個月未收到高速公路行車電子收費郵件，請為此代禱。
- 6、 請為南非斐京華人教會重新送件申請登記註冊之事禱告。
- 7、 繼續為高科弟兄夫婦在神學院學習禱告，求主加添他們恩典、恩典、恩典。

- 8、 南非華人宣教事工急需要工人，求莊稼的主親自打發祂的工人來收割莊稼。
- 9、 求主繼續在此地教會興起祂的工人，一同來服事這一地的華人同胞。
- 10、 南非治安敗壞，請為我們切切禱告，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

**P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A** 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人

臺北市中華基督教長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas